

RECTIFICĂRI

Rectificare la Comunicarea Comisiei în temeiul articolului 17 alineatul (5) din Regulamentul (CE) nr. 1008/2008 al Parlamentului European și al Consiliului privind normele comune pentru operarea serviciilor aeriene în Comunitate

Invitație de participare la licitație pentru operarea de servicii aeriene regulate în conformitate cu obligațiile de serviciu public

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 171 din 12 mai 2016)

(2016/C 276/04)

La pagina 4, rubrica „Termenul de depunere a ofertelor”:

în loc de: „27 iunie 2016, ora 10.00 CET”,

se citește: „15 august 2016, ora 10.00 CET”.

Rectificare la Comunicarea Comisiei în temeiul articolului 17 alineatul (5) din Regulamentul (CE) nr. 1008/2008 al Parlamentului European și al Consiliului privind normele comune pentru operarea serviciilor aeriene în Comunitate

Invitație de participare la licitație pentru operarea de servicii aeriene regulate în conformitate cu obligațiile de serviciu public

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene C 171 din 12 mai 2016)

(2016/C 276/05)

La pagina 5, rubrica „Termenul de depunere a ofertelor”:

în loc de: „27 iunie 2016, ora 10.00 CET”,

se citește: „15 august 2016, ora 10.00 CET”.
